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Following is the percentage wise analysis of the parameters in the questions asked from the students:

B Parameters Responses (%)
Poor Average| Good
1 Is the course information available through college website and prospectus? | 4.26 34.04 61.70
2 Rate overall quality of leaming experience in the college. 2.13 44.68 53.19
3 Are you satisfied with the methods and quality of curriculum delivery? 2.13 25.53 72.34 |
4 | The teacher uses Audio/Visual aids/promotes ICT based learning. 12.77 29.79 57.45
5 | The teacher comes fully prepared for the class. 0.00 36.17 63.83
6 The teacher encourages participation and discussion in class. 4.26 29.79 65.96
7 The teacher pays attention to the academically weaker students as well. 4.26 31.91 63.83
8 The teacher discusses career options with you. 2.13 23.40 74,47
9 The teacher covers the whole of the prescribed syllabus. 2.13 19.15 78.72
10 | The teacher discusses topics in the detail to enhance your knowledge. 243 25.53 72.34
11 Are there sufficient numbers of books in your subject available in the |
library? 23.40 |40.43 | 36.17
Parameters Yes No
12 Are there sufficient cultural facility, sports facility and dispensary/health
services available in the college? 82.98 17.02
13 | Do you think that your grievances are redressed? 87.23 12.77
14 | Is the college office helpful in administrative matters? 51.06 48.94
15 | Would you like to recommend your program (B.A./B.Sc./B.Com. etc.) to
other students? 78.72 | 21.28

Suggestions to improve the programs B.A./B.Com. etc.

Sugg

1. There should be more books in library.
9. There should be more smart classroom.

estions for further improvement in the college:
1. Clerical staff should be more cooperate.

2. More Sports activities should also be promo

ted.




